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Advokátní kanceláře se zapojí do sportovní
výzvy na podporu Pomozte dětem
Již druhý ročník charitativní akce Měsíc sportu startuje. Tentokrát bude ale něčím jedinečný! Od 1.
do 30. dubna 2025 se celá řada advokátních kanceláří zapojí do sportovní výzvy organizované Aegis
Law na podporu charitativního projektu Pomozte dětem spojeného s celonárodní veřejnou sbírkou,
kterou pořádá Nadace rozvoje občanské společnosti ve spolupráci s Českou televizí.

Během celého měsíce budou zapojené advokátní kanceláře sportovat a zaznamenávat své výkony, a
to jak individuálně, tak týmově. Cílem je nejen podpořit zdravý životní styl, ale především získat
finanční prostředky pro děti v nouzi. Každá hodina cvičení či jakákoli jiná sportovní aktivita budou
převedeny na finanční dar pro projekt Pomozte dětem a poputují na pomoc zaměřenou na děti v
ohrožení a krizi. Svou vysportovanou částku každá advokátní kancelář zdvojnásobí.

 

„Ze zapojení tolika kolegyň a kolegů do tohoto projektu jsme naprosto nadšení! A navíc, jsme moc
rádi, že čím více nás bude, tím více dokážeme vysportovat na dobrou věc! Díky moc všem a těšíme se
na  dubnové  výzvy  mimo  tradiční  advokátní  kolbiště“  uvádí  Jan  Krampera,  partner  advokátní
kanceláře Aegis Law.

 

Zapojené advokátní kanceláře se tak mohou těšit nejen na lepší fyzickou kondici a týmového ducha,
ale především na dobrý pocit z podpory smysluplné iniciativy. „Sport a právo pro nás mají mnoho
společného – disciplínu, vytrvalost a férovost. Jsme rádi, že můžeme spojit síly a pomoci těm, kteří to
potřebují. V loňském roce jsme se přesvědčili, že sportování může být nejen zábavné, ale také velmi
efektivní formou podpory dobré věci,“  dodává Hana Treutlerová, advokátka advokátní kanceláře
Aegis Law a organizátorka akce.

 



 

Moc děkujeme všem, kteří se do této akce zapojili ATREUM advokátní kancelář, s.r.o., bespoke
LAWYERS sdružení  advokátů,  BRODEC & PARTNERS s.  r.  o.,  advokátní  kancelář,  Doležal  &
Partners s.r.o., advokátní kancelář Praha, DONATI LEGAL s.r.o, Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.,
JUDr. Hana Lenghartová, KROUPALIDÉ advokátní kancelář s.r.o., NIRRIS s.r.o., advokátní kancelář,
SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL advokátní kancelář s.r.o., ŽIŽLAVSKÝ, advokátní kancelář s.r.o. A ti,
kdo by se ještě do dubnové výzvy chtěli přidat, jsou vřele vítáni!

 

„Tolik nadšených lidí nejen do sportu, ale i do pomoci druhým, je pro nás nejen zdrojem velkého
vděku, radosti a inspirace, ale také tolik potřebných finančních darů pro děti, které to v těchto
náročných časech obzvláště potřebují,“  přidává se k poděkování Gabriela Vondrušová, ředitelka
Nadace rozvoje občanské společnosti. 

 

V případě zájmu o zapojení do sportovní výzvy se neváhejte obrátit na organizátory.
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